

الو ولایت

تماس همیشگی با شماره: ۳۳۲۰۰۰۰

شکر به خاطر اقدام سریع

در شماره ی قبل نشریه ی ولایت مشکل ساکنان منطقه ای از شهرک مینور در خصوص آبگرفتگی محوطه ای در این منطقه از سوی اهالی اعلام شد که م سرولان برقره در اسرع وقت نسبت به رفع آن اقدام کردند به همین دلیل تشکر می کنم.

تشکر از کمان باک تکمیل تجارت

از کارمندان بانک تجارت خیابان سعدی به دلیل امانتداریشان تشکر می کنم. چندی پیش پولی در این بانک جا مانده بود که شاهد امانتداری کارکنان این بانک بودم.

درخواست شهروندی از شهرک مهدیه از شرکت مغایرات
از شهرک مهدیه تماس می گیریم، ما می خواهیم تلفن نمانان را به اینترنت (EDSL) متصل کنیم گویا به دلیل نبودن پست مغایرات در محل سکونت ما، این امر امکان پذیر نیست در این زمینه از شرکت خوردم اومر دستگاهی که به نوعی متولی این امر است درخواست رسیدگی داریم.

پارکبان در خیابان خلوت چه توجهی دارد؟

چند روز پیش پارک خرید کالیای از یک اندازه های بلوار سهپوردی شهر صنعتی اولیون گذشت مردم با توجه به اینکه چند دقیقه ای از پارک خوردم برای خرید نمی گذشت بعد از هر یک ساعت به یکی از پارکبان بروی شیشه ی خوردم بودم. می خواستم بگویم در یک خیابانی که خلوت است، آن هم در ساعت سه چهار بعدازظهر، این اقدام چه معنایی می تواند داشته باشد؟

مشکل قطع و وصل های مکرر برق در الموت همچنان بابرجاست
قطع و وصل های مکرر برق در م مناطق الموت غربی و شرقی پوریز در راجه دشت باعث وارد آمدن خسارات سنگینی به لوازم برقی و وسایطان کسبه شده است. این با توجه به اینکه مردم این منطقه سالهاست با این مشکل دست و پنجه نرم می کنند، از مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق عاجزانة تقاضای رسیدگی داریم.

پروژه ی شروع شده را به اتمام برسانید

چندین سال بود که درخواست رسیدگی به وضعیت مابین کوچه های میخک (روزدخانه) در خیابان نواز شمالی را از شهرداری داشتیم که بالاخره این اقدام با جدول گذاری آغاز شد ولی متأسفانه پس از جدول گذاری این کوچه مجدداً راه شد. در حال حاضر نمانده ها و خاک هایی که برای جدول گذاری جابه جایی شده یسار نامطلوبی به محوطه مابین این کوچه ها داده است. نیاز است هر چه سریعتر برای اصلاح وضعیت موادی آن اسفالت آن اقدام شود.

قابل توجه سازمان اتوبوسرانی

قبلا سرکوهی ی تینجو در خیابان راه آهن قزوین سایه سازی برای ایستگاه اتوبوسی که در این محل نصب شده بود که بعدها به دلیل اتوبوسرانی در خیابان ایجاد شد به برداشتنند، چندین بار هم از اتوبوسرانی درخواست نصب سایه بان در ایستگاه مذکور را کرده ام ولی نمی دانم چرا توجهی نمی کنند؟ مردمی که قصد شده به اتوبوس راز دارند باید دقیق توجهی را فرمایند که در ایستگاه پایستند، خواستم شرکت چندین بار این امر مطرح کنم تا شاید کسی توجه کند.

گمشده - پیدا شده

کیت بزگی متحرکی استاد و مدارکی همچون سند، مجوز و... گمشده است، از یابنده درخواست می شود با شماره تلفن آقای فکر شده تماس بگیرند. برای یابنده مژگانگی در نظر گرفته شده است.
اصغر حاجی موسایی ۰۲۱۲۲۲۲۷۰۰۸۲ - ۰۹۱۸۱۲۲۲۶۲۰

از اول مهرماه اسمال

حمل و نقل وانت بارهای برون شهری توسط پلیس راه قزوین نظارت می شود

مدیر کل حمل و نقل و پایانه های استان قزوین گفت: از اول مهرماه اسمال دستورالعمل نظارتی در مورد وانت بارها در زمان حاضر ۲۶ درصد از سفرهای حمل کالا در راه های وانت بارها در راه های برون شهری توسط پایگاه های پلیس راه کنترل جدی می شود.

مهدی هادقین در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: بر اساس مطالعات انجام شده و انت بارها در زمان حاضر ۲۶ درصد از سفرهای حمل کالا در راه های برون شهری و ۱۷/۸ درصد کل تصادفات را با وجود سهم ۶/۱ درصدی از کل سالیانه نقلیه به خود اختصاص داده است.

وی بیان داشت: بر حسب ضوابط و مقررات مشخص برای اعمال مدیریت کارآمد بر نحوه فعالیت این دسته از ناگ کان حمل و نقل جاده ای در دستور کار قرار گرفته که از اول مهر ماه اسمال به صورت عملی اجرا می شود. هادقین در شرح بخشی از این دستورالعمل افزود: وزن کابلمیله ای و محموله ی بارگیری شده در انواع وانت بارها نباید بیش از ظرفیت مندرج در کارت شناسایی خودرو باشد و حداکثر ارتفاع مجاز بالاترین قسمت بار از سطح خارجی سینی کابین ارتاده یک متر و حداکثر عرض بار مجاز برابر عرض اتاق وانت بار استندارد باشد و به طرد کلی بار نباید از عرض وسیله ی نقلیه ی برون زده باشد.

وی تاکید کرد: با متخلفین این دستورالعمل براساس جدول جرایم ارتدنگی برخورد قانونی خواهد شد و به وسیله ی نقلیه ی زمانی اجزادی حرکت داده شده شد که شرایط بارگیری محموله ی وسیله ی نقلیه یا مقررات مطابقت داشته باشد.

مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند خبر داد:

بهره برداری طرح مکانیزاسیون ایستگاه شماره ۳ خدمات فنی در هفته اول

طرح بزرگ مکانیزاسیون خدمات فنی در هفته ی دولت مورد بهره برداری قرار می گیرد.

سعید فرازمننواد، مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری قزوین با اعلام این خبر گفت: طرح مکانیزاسیون ایستگاه شماره ۳ شامل ۳ تپه ی مخازن مورد نیاز و ریل های متفاوت جهت نصب در مکان های مختلف، نصب ریل ها به مکان های مورد نیاز و محکم کاری آنها، بازدید کارشناسان سازمان و تعیین مکان های مناسب جهت نصب مخازن در حال انجام می باشد. فرازمننواد افزود: هم اکنون ۷۰ درصد از مرحله ی خرید مخزن و نصب محل های مورد نظر به اتمام رسیده است.

وی بیان این که برای نصب مخازن، نیازمند همکاری و مساعدت شهروندان هستیم، تصریح کرد: مکانیزاسیون خدمات فنی شهر از اولویت های کاری سازمان مدیریت پسماند بوده و همواره تلاش بر این بوده است تا در جهت جلب رضایت و رفاه شهروندان گام برداشته شود.

فرازمنن گفت: این انتظار می رود که شهروندان مانند همیشه پشتیبان و همراه ما باشند، با توجه به اجرای طرح مکانیزاسیون، دیگر از این سالی راه به صورت سنتی جمع آوری نمی گردد و فقط مخازن تعبیه شده تخلیه می شوند، لذا برای این حفظ بهداشت محیط و حفظ سلامت خود و دیگران شایسته ی برون زباله هاراس ساعت ۲۱ در داخل مخازن تخلیه شود.

بیمارستان علاوه بر شرایط مختلف به میزان

بهداشتی و درمانی استان قزوین از خروج ۲۵ پزشک متخصص و روسای به دلیل درگیری های محلی خبر داد.
به گزارش خبرگزاری فارس از قزوین نونچهر گهای در جلسه ی شورای سلامت بیان داشت: بیمار و عده های به مردم روستاها هم می شود و ایجاد توقع می کنند که این روند با چارچوب های قانونی مغایرت دارد و متأسفانه بدینی نیز به دنبال دارد.

وی ادامه داد: این توقعات و عده ها موجب شده امروز عده ای خواستار راه اندازی مرکز شبانه روزی، دندندان شکی، آژمایشگاه، رادیولوژی، سی تی اسکن داشته و حتی برخی درخواست احداث بیمارستان دارند.

وی تصریح کرد: قطع فین احداث بیمارستان، مرکز شبانه روزی و سایر خدمات بهداشتی درمانی تابع ضوابطی است که باید بر اساس این ضوابط عمل کرد.
مدیرکل بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی استان قزوین اضافه کرد: برای راه اندازی چنین مراکز ی وزارت بهداشت باید مجوزهای لازم را بدهد و اعطای چنین مجوزهایی منوط به داشتن ویژگی ها و شاخصی های تعیین شده وزارت بهداشت است، به عنوان مثال احداث

۳۰ ر ماه گذشته:

درگیری های محلی خروج ۲۵ پزشک از روستاهای قزوین شد

بیمارستان علاوه بر شرایط مختلف به میزان جمعیت نیز بستگی دارد و وزارت بهداشت در پیشک مجوز علاوه بر استعلام از دانشگاه صدور پزشک از مرکز آمار نیز استعلام می کند.
مهرام تصریح کرد: موضوع حضور پزشکان در مناطق روستایی نیز یکی از دلغعه های ماست چرا که این پزشکان از محیط دانشگاه به محیط کارآمدند و با حقوق پایین مشغول انجام وظیفه هستند و به نوعی شرایط آنها سخت است و در این میان برخوردی شایسته می شود و حتی در مواردی ضرب و شتم نیز داشته ایم.

وی توضیح داد: برخی از پزشکان نزد ما می آیند و می گویند که طرح را نمی خواهیم و حفظ جانمان را از طرح واجب تر می دانیم حتی این پزشک می گوید که من به دیگران نیز توصیه می کنم به قزوین تروند.
وی اعلام کرد: اگر قرار باشد این اتفاقات پیش بیاید ما در آینده با مشکل مواجه می شویم، انتظار ما این است که با ایجاد تعامل با فرمانداران، بخشداران و حتی شوراهای این مسایل رفع شود چرا که طی سه ماه گذشته ۲۵ پزشک برای خروج از استان مراجعه کرده و رفته اند.

مدیرکل بهداشت و درمانی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی استان قزوین اظهار داشت: ما در خصوص سیلوه ها نظرات داریم مشکلات انبار محمداً به است.

پرویان یادآور شد: لازم است برای بهسازی این مکان نگهداری این سرمایه ای ملی کاری شود و این سازه به یک اپار مکانیزه نگهداری گندم تبدیل شود.

در جلسه ی شورای فرهنگ عمومی استان:

استاندار قزوین بر آگاه سازی مردم نسبت به طرح حجاب و عفاف تاکید کرد

استاندار قزوین، بر آگاه سازی مردم نسبت به

اجرای طرح حجاب و عفاف (مصوبه ی شورای عالی انقلاب فرهنگی) در این استان تاکید کرد.
به گزارش ایرنا، مهندس احمد عجم در جلسه ی شورای فرهنگ عمومی استان قزوین افزود: رعایت اصل این موضوع نیازمند زمینه سازی، استعدادسنجی از دستگاه ها و آگاهی بخشی به مردم است.

وی اظهار داشت: قبل از اجرای این قانون باید به سرکده های افزاری، اطلاع رسانی و آگاهی سازی پرداخته شود.
عجم خورشان ساخت: اگر به این باور اعتقاد داریم که اجرای قانون رعایت حجاب و عفاف کار مثبت و ازبده است باید با دستگاه های فرهنگی

به عنوان متولی این امر همت بیشتری داشته باشند.
وی با اشاره به اینکه زیر بنای ۹۰ درصد اجرای طرح عفاف و حجاب فرهنگی، بشرودت بود که همان رعایت حجاب و عفاف را ابتدا باید از دستگاه های اجرایی شروع کنیم تا به این ترتیب مجموعه به مردم عادی نیز به این امر واقف شده و بر رعایت آن همت کنند.

استاندار قزوین اضافه کرد: هر سازمان و نهادی به نوبه ی خود نقش موثری در ارتقای فرهنگ عفاف دارد که باید در این زمینه خوب اطلاع رسانی

جامعه شامل خانواده، مدرسه، دانشگاه و اجتماع در قالب برنامه های پر محتوا، تاثیرگذار و زمانبندی شده در کوتاه مدت و دراز مدت برگزار شود.
وی عفاف و حجاب را یک طرح فرهنگی دانست و خاطر نشان کرد: برخی در صدد هستند که طرح عفاف و حجاب را یک اقدام انتظامی جلوه دهند و حتی در رویکرد دولت در این خصوص قانونی صورت خواهد گرفت.

استاندار قزوین در پایان با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری در خصوص تهاجم فرهنگی یادآور شد: دشمنان با استفاده از این طرح خواستار بی ارزش جلوه دادن هنر ملی و آثار ما هستند بنابراین نباید اجازه دهیم ارزش های انقلاب به همین راحتی تحت آماج حملات دشمنان قرار گیرد.

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی استان قزوین نیز در این جلسه بر رعایت اجرائی قانون حجاب و عفاف توسط کارگزاران و مجریه ه دستگاه های دولتی تاکید کرد و گفت: باید برای اجرای این طرح ابتدا از دو دستگاه های فرهنگی شروع کرد. تا بتوانیم الگویی خوبی برای دیگر دستگاه ها و مردم باشیم.

حجت الاسلام والمسلمین علی اکبر حاج عزیزخانی بر متحدالشکل کردن پوشش کارمندان و کاردها تاکید کرد و افزود: با اجرای این امر و برگزاری فعالیت های مختلف فرهنگی می توانیم زمینه ی مناسبی برای رعایت این امر مهم ایجاد کنیم.

مدیر کل ثبت احوال استان قزوین:

سامانه ثبت تغییر نشانی افراد در سایت ثبت احوال قزوین راه اندازی شد

کرده و هنگام مراجعه مامور پست به اضافه کارت شناسایی ملکی قدیمی به یو تحویل دهند.
این مسوول ادامه داد: شهروندان همچنین می توانند هزینه ی صدور کارت را در نقدی هنگام دریافت کارت شناسایی ملکی جدید به مامور پست پرداخت کرده و رسید بگیرند.

آزمتا با اشاره به مشکلات مراجعه به ادارات ثبت احوال افزود: این امرجات نه تنها موجب افزایش تردد در سطح شهر شده بلکه تا رقم جمعیت در ادارات ثبت احوال را افزایش داده و اسانجام شده و افرادی که کد پستی و نشانی آنها تغییر کرده باید بلافاصله نشانی جدید را در پایگاه اطلاعات جمعیتی کشور ثبت کنند.

آزمتا اعلام کرد: تمایزهای از طریق کد پستی بانک های عضو شبکه شتاب، هنگام ثبت تغییرات مبلغ و حوازو ۵۰۰ ریال به عنوان هزینه ی صدور کارت شناسایی جدید پرداخت و یا با مراجعه به شعب بانک ملی و واریز این مبلغ، فیش دریافت

طاهرخانی فرماندار بوئین زهرا:

خدمت دولت باید به صورت ملموس به مردم ارابه شود

مزار شهدا این شهر شدند.
طاهرخانی در این مراسم ضمن اشاره به شهادت بزرگمردان تاریخ ایران شهیدان رجایی و باهنر و شهادت این عزیزان، خدمت رسانانه به مردم را نزد خداوند پی می زند و یادداشت کرد: نمونه ی آنها را شهیدان رجایی و باهنر دانستند که از مردم صادقانه ی خود را دریافت کردند و حل مشکلات بوئین زهرا در اولین روز هفته دولت با حضور در دفتر امام جمعه ی شهر بوئین زهرا به منظور تولیدی بیعت با روحانیان و سپس بازدید و معطر اشدانی شد که هنگام ثبت نام جامعه ی شهر بوئین زهرا و کلیه ی مدیران شهرستان عازم



مزار شهدا این شهر شدند.

طاهرخانی در این مراسم ضمن اشاره به شهادت بزرگمردان تاریخ ایران شهیدان رجایی و باهنر و شهادت این عزیزان، خدمت رسانانه به مردم را نزد خداوند پی می زند و یادداشت کرد: نمونه ی آنها را شهیدان رجایی و باهنر دانستند که از مردم صادقانه ی خود را دریافت کردند و حل مشکلات بوئین زهرا در اولین روز هفته دولت با حضور در دفتر امام جمعه ی شهر بوئین زهرا به منظور تولیدی بیعت با روحانیان و سپس بازدید و معطر اشدانی شد که هنگام ثبت نام جامعه ی شهر بوئین زهرا و کلیه ی مدیران شهرستان عازم

توسط هنرجویان صنایع دستی شهرستان آیک اجرا شد

طراحی تندیس هایی با موضوع ولادت امام زمان (عج)

هنرجویان مرکز آموزش صنایع دستی شهرستان آیک تندیس هایی با موضوع امام زمان (عج) را طراحی و اجرا نمودند.

حمیدرضا قاسمی معاون صنایع دستی میراث فرهنگی، صنایع دستی گردشگری استان قزوین با اعلام این خبر گفت: کاربرد ی نمودن صنایع دستی و هنرهای سنتی در زندگی روزمره یکی از اساسی ترین راه های استفاده از تجربیات است که می تواند علاوه بر حفظ زمینه را برای تولید و رایبه به بازارهای متنوع صنایع دستی فراهم نماید.

قاسمی به روز کردن هنرهای سنتی و صنایع دستی را امری لازم دانست و اظهار داشت: آموزش و ترویج صنایع دستی و نگهداری از میراث فرهنگی گذشتهگان می تواند با روز شدن و استفاده از ملزومات و تجهیزات امروزی به این صنعت کمک نماید تا تولید و رایبه آن راحت تر باشد و از رونق و گسترش زیادی برخوردار گردد.

وی همچنین با اشاره به فعالیت های مراکز آموزشی و رسالت سنگین امر توسعه و ترویج روحیه ی هنرهای صنایع دستی و هنرهای سنتی شهرستان آیک به سفارش اداری بهزیستی این شهرستان برای اهدا به مددجویان، طرح هایی با موضوع ولادت امام زمان(عج) را اجرا نموده و به این عزیزان تقدیم کرد.

قاسمی در خصوص اجرای این تندیس ها گفت: تعداد ۴۰ عدد تندیس و تلفیق و ترکیب هنرهای مختلف صنایع دستی و با مواد شیشه، چوب و نایق توسط هنرجویان فعال مرکز آموزش صنایع دستی شهرستان اجرا شد که مورد توجه قرار گرفت.

معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هنرهای و همکاری صنایع دستی توسط آموزش صنایع دستی شهرستان اجرا شد و افزود: آموزش صنایع دستی برای همه ی اقشار جامعه بوده و باید برای

رسیدن به هدف والا که همان احیا و نگهداری از این موراثت است با همکاری و همکاری صنایع تخصصی و دولتی صورت پذیرد تا به نتیجه مثبت و کاربردی دست پیدا کرد و ما امیدواریم با رایزنی های صورت گرفته بتوانیم این حس هنرهای و هماهنگی را ایجاد نموده و به تعامل با هم همکاری کردن صنایع دستی و هنرهای سنتی که موثری بر مردم و جوانان و نوجوانان را به یادگیری و ایجاد خلاقیت در رشته های مختلف تشویق و کمک.

بیانیه ی سپاه صاحب الامر (عج) و بسیج به مناسبت هفته دولت

سپاه صاحب الامر (عج) استان قزوین و سازمان های بسیج اصناف، بسیج وزرگشاران، بسیج حقوقدانان، بسیج مهندسیں و جامعه ی پزشکی و بسیج دانشجویی به مناسبت هفته ی دولت بیانیه ای صادر کرده است.
این بیانیه آمده است:

انقلاب اسلامی ایران به رهبری آگاهانه ی حضرت امام خمینی (ره) و رهنمودهای حکیمانه ی مقام معظم رهبری حضرت آیت ا... العظمی خانمeh ای مدت برپا بندهای این مرز و بوم تحقق یافته همه گواهی این نگین درخشان بر تارک جهان می درخشد کسب موفقیت های بزرگ هسته ای و تلاش در عرصه ی اقتصادی و صنعت که با دستان پر توان متدینین و متخصصین دلسوز این مرز و بوم تحقق یافته همه گواهی این اندیشمندانی است که با عزم والا در خدمت صادقاته به مردم مومن و همیشه در صحنه می باشند؛ اما چه افسوس افرادی که با سستی ایمان و فریب توسط سر کرده های مزدور و وابسته خود را به بهای اندک فروختند و اکنون در صف معاندین و مغرضین قرار گرفته و پشت با به همه ی ارزش های دینی و ملی ایران اسلامی و خون هزاران شهید زنده و آرمان های مقدس آرزوگان و سرفراز و جانبازان ایثارگر زنده و امروز با دستان های به فقرای ای فراموشی سپرده شدند.

هفته دولت هفته ی خمنگزارانی است که با جان و دل در خدمت آحاد ملت سپریند این اسلام با تلاش بی وقفه و خالصانه ی ستمت بالا زده و این سرفرازی با اقتدار را به افق بلندای استقلال می رسانند ما بسیجیان کارمند ادارات کل استان قزوین را دفاع از آرمان های مقدس بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران حضرت امام خمینی (ره) و شهیدای گرفتار انقلاب اسلامی و رهنمودهای حکیمانه و راه گشای مقام معظم رهبری حضرت آیت ا... العظمی خانم ای مدت (براهت کرد) فرامانده ی کل قوا و اولی الامر دانستیم که با تلاش در عرصه های فرهنگی - اجتماعی، سیاسی و اقتصادی برجستگی های ارزشمنند را در سطح بین المللی کسب نموده اند. ما با حضور فعال و مستمر در دفاع از مظلومین جهان که امروز ام القریا اسلام مانر گشته است اعلام می داریم همچون گذشته با حضور آگاهانه و بصیرت علمی و عملی از قرآن کریم و الهی انبیا الهی و ولایت مطلقه حضرت بقیه... الاظم ارواح العالمنین الهی القدا و اوامر حکیمانه ولی قیبه زمان مقام معظم رهبری با در کنار ی در پیشرفت ایران اسلامی در کارآمدی موثر نظام در عرصه ی خمنگزار ی در ادارات به مردم مومن و انقلابی ایران تحت اهداف متعالی بسیج مستضعفان با جان و دل تا تحقق دولت یار تلاش نمود و شهادت ذلت، خوری و نابودی کرام دشمنان این نظام مقدس اسلامی به خود زاری و خشم و بربرنگر اسرایل جانیتکاران باشیم.

کارشناس دفتر مراکز غیردولتی بهزیستی:

بیش از دو بیست مرکز غیر دولتی بهزیستی در استان فعال هستند

به گزارش روابط عمومی سازمان بهزیستی استان قزوین، کارشناس دفتر مراکز غیردولتی سازمان بهزیستی استان قزوین گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون ۲۳۹ مرکز غیردولتی بهزیستی در استان قزوین در حال فعالیت می باشد.
زهرا نظرنور ادامه داد: این مراکز شامل مهدهای خصوصی شهر و روستا، مراکز تخصصی و خدمات بهزیستی، مراکز اقامتی میان مدت، مراکز ترک اعتیاد، مراکز ژنتیک، مراکز روزانه سالمندان می باشند که نسبت به سال گذشته افزایش یافته است.

وی افزود: ۲۸ مرکز غیردولتی اسمال روانه ی فعالیت خود را از سازمان بهزیستی اخذ کرده اند.